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ת"פ 53346/11/20 – מדינת ישראל נגד מיכאל דזאנאשווילי
בית משפט השלום בתל אביב - יפו

תפ"ק 53346-11-20 מדינת ישראל נ' דזאנאשווילי
תיק חיצוני: 833040/2020

כבוד השופטת הבכירה אבירה אשקלוני בפני
מדינת ישראל מאשימה

נגד
מיכאל דזאנאשווילי נאשמים

החלטה

1.       החלטה זו עניינה הכרעה בשאלת המשך השתתפותו של הנאשם בבית המשפט הקהילתי. הנאשם
נמצא בתכנית מאז חודש יוני 2022, כיום בשלב 1.

2.       לעמדת שירות המבחן, כאמור גם בתסקיר מיום 9.3.23, לאורך תקופה ממושכת הנאשם מתקשה
להירתם לתהליך הטיפול, אינו אקטיבי בתהליך ולא נמנע משימוש בסמים. בנוסף עלה הרושם כי הנאשם
חווה עומס רגשי המקשה עליו להתמסר למטלות התכנית. בשל היעדר שיתוף פעולה, חרף ניסיונות רבים
.לפיכך המליץ ניתן בעיתוי הנוכחי לממש תכנית שיקום  ומגוונים שנערכו כדי לסייע לקדם את מצבו לא 

שירות המבחן לסיים את השתתפותו בתכנית.

3.       בדיון ביום 29.3.23, הצטרפה ב"כ המאשימה לעמדת שירות המבחן וטענה כי יש לסיים את ההליך
המשפט בבית  השתלבותו  להמשך  באשר  אמביוולנטיות  הביע  הנאשם  אף  לטענתה,  בעניינו.  הקהילתי 

בתכנית. להותירו  הצדקה  כל  אין  לפיכך,  הקהילתי 

4.       לטענת ב"כ הנאשם, לאור העובדה שהנאשם נקי משימוש בסמים לאורך תקופה ארוכה, ונוכח מצבו
רצינותו את  להוכיח  הזדמנות  לו  ליתן  יש  השתן,  בבדיקות  נוכחותו  על  היתר  בין  השפיע  אשר  הבריאותי 

בדבר המשך השתתפותו ולהותירו בתכנית.

5.       לדברי הנאשם, במשך שנה שהה במרכז יום וכיום אינו משתמש בסמים. במהלך התקופה היה בקשר
כן ועל  לו  מתאימה  התכנית  כי  סבור  הנאשם  בחייו.  הלחץ  למרות  לתפקד  והשתדל  המבחן  קצינת  עם 

ביקש להישאר בתכנית.
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6.       לאחר ששקלתי את עמדות באי כוח הצדדים ושירות המבחן ושמעתי את דברי הנאשם, הגעתי לכלל
המשפט בית  בתכנית  השתתפותו  את  ולסיים  והמאשימה  המבחן  שרות  עמדת  את  לקבל  יש  כי  מסקנה 

הקהילתי.

7.       הנאשם נמצא בשלב 1 בתוכנית אותה החל לפני כעשרה חודשים, מתוכם מלווה ע"י קצינת מבחן מזה
כשבעה חודשים ועדין בשל התנהלותו, טרם גובשה תוכנית שיקום בעניינו.

8.       במהלך התכנית ניתנו לנאשם מספר הזדמנויות לשתף פעולה אולם, ניכר כי העדר הקשר הרציף עם
שירות המבחן, כמו גם אי הגעתו לבדיקות השתן, הקשו עליו להירתם לתהליך, לגלות אקטיביות ולקדם

את מצבו כנדרש.

9.       שיפור בשיתוף הפעולה והתנהלות הנאשם לא חל חרף כינוס ועדה ביחידה להתמכרויות, במסגרתה
הובהר לנאשם כי עליו להימנע משימוש בקנביס. ממידע שדווח ע"י שירות המבחן, הנאשם משתמש כיום

בקנביס ללא רישיון.

10.   לא זו אף זו, הנאשם פתח תיק במהלך התכנית שעניינו עבירות סמים ולכאורה די בסיבה זו כדי לסיים
השתתפותו. גם בחודש נובמבר 2022 ניתנה לנאשם הזדמנות נוספת כאמור בהחלטה מיום 28.11.22

וזמן חסד לבחון האם יש שינוי בהתנהלותו, אך הנאשם לא השכיל לנצל זאת והמצב נותר כפי שהוא.

11.   שעה שהנאשם טרם הודה בכתב האישום ובהינתן שהוא מצוי בשלב 1 בתוכנית הוא שלב "החלון" ונוכח
המפורט. תוכנית בית המשפט הקהילתי תופסק בעניינו.

12.   התיק יועבר לסגנית הנשיא כב' השופטת נועה תבור לשם ניתובו.

13.   על פי הוראות סעיף 220יג(ב) לחוק סדר הדין הפלילי (תיקון מס' 92 - הוראת שעה) התשפ"ב-2022,
הדיון פרוטוקול   (1)  - אליו  יועברו  לא  קהילתי,  משפט  בית  שאינו  שלום  משפט  לבית  הדיון  "הועבר 
(2) תסקירים שהוגשו ישמש ראיה בכל הליך משפטי אחר.  והוא לא  שהתנהל בבית המשפט הקהילתי, 

לבית המשט הקהילתי והם לא ישמשו תסקיר לעונש או תסקיר מעצר.

ניתנה היום, ו' אייר תשפ"ג, 27 אפריל 2023, בהעדר הצדדים.

 

                                                                         

https://www.verdicts.co.il
https://www.verdicts.co.il

